



**Besluitenlijst Auditcommissie d.d. 18-03-2021**

NOT21-0064

Aanwezig: A. Harren (voorzitter)  
H. Wijnveen (commissiegriffier)  
F. de Bont  
A. Grim  
N. Troost  
C. Kwint

Verder: wethouder B. Fintelman en bestuursadviseur E. Bon

---

- 1. Opening**  
De voorzitter opent de vergadering om 18.30 uur. (digitale bijeenkomst)
- 2. Vaststellen besluitenlijst van de (gezamenlijke) vergadering van 27-01-2021**  
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
- 3. Leesbare Jaarrekening**  
Elize geeft aan dat de raadswerkgroep zeer goede input heeft gegeven. Dit heeft geleid tot een nieuwe opzet van de gehele jaarrekening 2020. Dit wordt ook nog gemeld in het presidium. Wethouder Fintelman merkt op dat het nu een meer inzichtelijk en ook bestuurlijk werkbaar instrument is geworden. Het is een goede basis voor verdere ontwikkeling van de jaarrekening.
- 4. Thema: IT en Veiligheid**  
Dit onderwerp als thema zal georganiseerd worden samen met de auditcommissie Langedijk. De vraag wordt gesteld of die bijeenkomst dan niet ook voor alle raadsleden georganiseerd kan worden. **Actie griffier**  
De volgende aandachtspunten kunnen voor zie bijeenkomst worden meegegeven:
  - Hoe is de IT-Veiligheid op dit moment geregeld
  - Wat is er al gedaan
  - In hoeverre zijn de veiligheidsregels bekend in de organisatie
  - Koppeling met de accountant
  - Transitie van gegevens naar nieuwe gemeente i.v.m. privacy
- 5. Fusiebegroting**  
De auditcommissie heeft n.a.v. het raadsvoorstel Financiën Deelproject Start Dijk en Waard de volgende vragen:
  - Welke kosten zijn er al gemaakt en welke komen er aan?
  - Is er een begroting voor de besteding van de Arhi-gelden gemaakt?
  - Is er een sluitende definitie voor het begrip frictiekosten?Wethouder Fintelman geeft aan dat specifieke frictiekosten lastig zijn te destilleren uit de lopende uitgaven. Er wordt gewerkt aan een bruikbare definitie voor 'frictiekosten'. Het Arhi-budget is niet specifiek geormerkt en de besteding behoeft geen nadere verantwoording richting Rijk. Wel naar de raad.  
De wethouder neemt de opmerkingen van de auditcommissie mee en komt er op terug. **Actie Bert Fintelman**

**6. Verantwoording fractiebudgetten**

De auditcommissie heeft kennis genomen van de verantwoordingen van de fracties voor de besteding van de fractiegelden 2020. De verantwoordingen zijn alle correct en conform de bestedingsregels. De auditcommissie geeft dan ook een positief advies op het raadsvoorstel tot vaststelling van de verantwoordingen.

**7. Communicatie**

Alex zal in de komende raadsvergadering een korte samenvatting van deze vergadering aan de raad meegeven.

**8. Rondvraag en Sluiting**

Van de directeur rekenkamer is het verzoek ontvangen om met de auditcommissie in gesprek te gaan over het rekenkameronderzoek dat gaande is over de financiële reserves binnen de gemeente. Bij de auditcommissieleden zal navraag gedaan worden over het zicht op de rol en de informatiepositie van de gemeenteraad bij de inzet van reserves.

De auditcommissie geeft aan in te gaan op het verzoek van de rekenkamer.

**Actie griffier**

De voorzitter sluit de vergadering om 19:10 uur.